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1η Νοεμβρίου 2016 
Διευθυντές/ντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών  
Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 

 
Θέμα: Διοργάνωση Πανελλήνιου Συνεδρίου Παιδικής Λογοτεχνίας και Φιλαναγνωσίας 

με θέμα «Παιδική Λογοτεχνία: Σύγχρονες τάσεις και εξελίξεις»  
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας πληροφορούμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, ο 
Κυπριακός Σύνδεσμος Παιδικού και Νεανικού Βιβλίου και το Πανεπιστήμιο Κύπρου 
διοργανώνουν Πανελλήνιο Συνέδριο παιδικής λογοτεχνίας και φιλαναγνωσίας με θέμα 
«Παιδική Λογοτεχνία: Σύγχρονες τάσεις και εξελίξεις», την Παρασκευή, 25 Νοεμβρίου 
2016, από τις 6:00 μ.μ. μέχρι τις 8:00 μ.μ. και το Σάββατο, 26 Νοεμβρίου 2016, από τις 
8:30 π.μ. μέχρι τις 2:00 μ.μ. στο Πανεπιστήμιο Κύπρου (Πανεπιστημιούπολη).  
 
Το συνέδριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Δημοτικής Εκπαίδευσης και εντάσσεται στo 
πλαίσιo του πρώτου υπό έμφαση στόχου της σχολικής χρονιάς για ανάπτυξη της 
φιλαναγνωσίας. Περιλαμβάνει παραστάσεις αφήγησης, εισηγήσεις από κύριους ομιλητές και 
βιωματικά εργαστήρια. Κάθε εκπαιδευτικός θα παρακολουθήσει δύο διαφορετικά 
εργαστήρια, με δική του/της επιλογή, δηλώνοντας την προτίμησή του/της μέσω της σχετικής 
πλατφόρμας. Σημειώνεται ότι θα δοθεί πιστοποιητικό συμμετοχής. Επισυνάπτονται η αφίσα 
και το πρόγραμμα του Συνεδρίου, στο οποίο περιλαμβάνεται και περιγραφή των 
εργαστηρίων. 
 
Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας, ώστε 
όσοι/ες επιθυμούν να παρακολουθήσουν το Συνέδριο να δηλώσουν συμμετοχή στην 
ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στη διεύθυνση 
http://www.pi-eggrafes.ac.cy, στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», από την 1 μέχρι τις 20 
Νοεμβρίου 2016. Σημειώνεται ότι θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.  
 
Για την επιτυχή καταχώριση των ηλεκτρονικών αιτήσεων είναι απαραίτητη η προηγούμενη 
εγγραφή των εκπαιδευτικών που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στα σεμινάρια, στην 
ηλεκτρονική πλατφόρμα εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (http://www.pi-
eggrafes.ac.cy). Οδηγίες για τη διαδικασία εγγραφής στην ηλεκτρονική πλατφόρμα                    
υπάρχουν στην οικοσελίδα του ιστοχώρου (http://www.pi-eggrafes.ac.cy). O κατάλογος με τα 
ονόματα των συμμετεχόντων θα ανακοινωθεί στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
στις 22 Νοεμβρίου 2016.     
 
 

                                                                           
                                 Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου                                       

                                                                          Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 
         για Γενική Διευθύντρια  

Κοιν.: Αν. Δ.Δ.Ε. 
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